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Městečko na dlani

Vážení spoluobčané, 

ani se nenadějeme a pře-
houpneme se do  letních 
měsíců prázdninového ob-
dobí, na  které se všichni 
zaslouženě těšíme. Deštivé 
počasí sice prospívá pří-
rodě, bohužel ale kompli-
kuje práce na modernizaci 
silnice. Stavební činnost 
zatím probíhá v  souladu 
s  harmonogramem prací, 
i  když se musíme potýkat 
s  nejednou výzvou. Aby-
chom předešli budoucím 
poruchám na  vodovodním 
řádu, ve  spolupráci s  Vo-
dárenskou společností 
Chrudim jsou postupně 
měněny uzávěry nefunkč-
ních vodovodních přípojek 
a  částí odboček vodovod-
ního řádu, které byly v mi-
nulosti budovány z  méně 
kvalitních plastů. Nechali 
jsme položit část kana-
lizace na  konci Ronova 
v Lichnické ulici, abychom 
v  budoucnu nemuseli za-
sahovat do  nově opravené 

silnice. Do chodníků podél 
silnice je ukládána optická 
síť, kterou realizuje firma 
Tlapnet. Současně s  touto 
sítí do  výkopu ukládáme 
i  nové vedení veřejného 
osvětlení. To stávající již 
dosluhuje, takže je nutné 
provést kompletní rekon-
strukci. Aby se mohlo roz-
svítit nově budované osvět-
lení na příjezdu do Ronova 
od Čáslavi, bude nutné pro-
vést výměnu stožárů veřej-
ného osvětlení od křižovat-
ky na  Bousov až za  most 
přes potok Kurvici. Všech-
ny tyto práce budou vy-
žadovat nemalé finanční 
prostředky, se kterými 
nebylo počítáno v  původ-
ním rozpočtu. Jsou však 
nutné, abychom nemuseli 
vynakládat mnohem vět-
ší prostředky v  budoucnu. 
V ulici Nádržní byla zahá-
jena stavba ukládání kabe-
lů nízkého napětí do země.  
Stavba bude probíhat 
na  objízdné trase vedené 
od Bousova, což může při-
nést i  dopravní komplika-
ce. Kdybychom však tuto 
akci v letošním roce odmít-
li, ČEZ by v budoucnu tuto 
stavbu nerealizoval.   I přes 
velké omezení, které se do-
týká především všech, kte-
ří bydlí v  bezprostředním 
sousedství s  modernizova-
nou silnicí, obchodníků, 
kteří mají méně zákazníků, 

se setkávám s  většinovým 
názorem, že danou situa-
ci musíme vydržet, protož 
po skončení prací budeme 
mít Ronov krásnější. Tím-
to bych chtěl poděkovat 
všem za  velkou trpělivost 
a pochopení.  

A  co nás čeká v  blízké 
budoucnosti? Po  mnoha 
peripetiích s  dotací na  fo-
tovoltaickou elektrárnu 
budeme moci konečně při-
stoupit k realizaci. Do bu-
doucna by instalace FVE 
měla přispět ke  snížení 
energetické náročnosti 
provozu naší čistírny. In-
stalace bude probíhat po-
čátkem léta, takže bychom 
měli ještě využít období 
s největším slunečním svi-
tem. Koncem června budou 
zahájeny práce na  opravě 
další části fasády radnice 
a domu č.p. 149. V průbě-
hu léta budeme pokračovat 
v opravě kostela sv. Kříže. 
I v letošním roce jsme ob-
drželi dotaci z  Programu 
záchrany architektonické-
ho dědictví a  Pardubické-
ho kraje. Nejedná se sice 
o  velké částky v  poměru 
s potřebnou sumou na cel-
kovou opravu, ale umožní 
nám to opravit část střešní 
krytiny. Věřím, že s  touto 
pomocí se nám postupný-
mi kroky podaří zrealizo-
vat v průběhu několika let 
celý záměr. 

SLOVO STAROSTY

29.6. Svatojánský jarmark pořádá město

3. – 7. 7. Cyklo Šumava pořádají skauti

6.7. Oslava 90 let od založení SK pořádá SK

17.-21.7. Špunti na vodě pořádají skauti

20. 7. Letní kino pořádá město

27.7. Hudba na dlani pořádá město

2. 8.
Benátská noc – Mladotice 

– Kabát revival
SDH Mladotice

3. 8.
Benátská noc – Mladotice

– Punc
SDH Mladotice

3. 8.
Galerie ve staré zahradě

– Moravany

10. – 11. 
8.

Staročeská pouť

9. 8.
Pouťová taneční zábava

– Starý Klády
SDH Ronov 

n. D.

10. 8.
Pouťová taneční zábava

– Punc
SDH Ronov 

n. D.

30.8. Taneční zábava – Apeiron pořádají skauti

31. 8. Letní kino pořádá město

STRUČNÝ PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ
březen, duben 2024

 Více informací o plánovaných akcích budou průběžně
dodávány  prostřednictvím webových stránek, Facebooku, 

místního rozhlasového hlášení, plakátů apod.

Mnoho lidí se ptá, jak to 
bude letošní rok s  poutí. 
S  největší pravděpodob-
ností náměstí ještě nebude 
předáno do  předčasného 
užívání. Pouť se tedy ne-
uskuteční v  rozsahu, jak 
jsme na  ni zvyklí z  minu-
lých let. S  pořadatelem 

pouti jsme se však dohodli 
na menším rozsahu s méně 
atrakcemi, které budou 
rozmístěny před radnicí 
a  ve  spodní části náměs-
tí. Ještě před prázdninami 
proběhne tradiční Svato-
jánský jarmark. Tak jako 
každý rok i  letos jsou pro 

Vás připraveny kulturní 
akce na  prázdniny. Hudba 
na  dlani, letní kina a  akce 
místních spolků.Na všech-
ny tyto akce jste srdečně 
zváni. Zároveň vám přeji 
krásné slunné prázdniny 
a příjemnou dovolenou.
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Konec školního roku v mateřské škole
Školní rok se chýlí ke  

svému konci, léto a  prázd-
niny jsou za  dveřmi a  my 
si s dětmi užíváme poslední 
dny a  týdny ve  školce. Du-
ben jsme zakončili čaroděj-
nickým rejem a s chutí jsme 
se vrhli na květnová témata, 

kterými byla Rodina, Moje maminka, Máme rádi zvířata, 
Naše Země a recyklace a měsíc jsme zakončili Týdnem dět-
ské radosti. K  tématu rodiny si děti nosily fotografie, nad 
kterými jsme si pak povídali, pojmenovávali členy rodiny, 
vyzkoušeli jsme si domácí práce a děti zkoušely vymyslet, 
komu a  jak mohou ony samy doma pomoci. Plynule jsme 
navázali na maminky, kterým jsme ke Dni matek vyrobili 
přáníčko a kytičku. 

Děti ze třídy Sluníčka došly potěšit obyvatele DPS, se kte-
rými si vyrobily ptáčka z kartonu a vlny. Strávily tak příjem-
né dopoledne plné úsměvů a radosti. 

V  závěru tohoto týdne proběhlo fotografování jednotli-
vých tříd, školní focení a fotografování dětí na tablo. 

V termínu 2. – 16. května probíhal také zápis do mateř-
ské školy. Příští rok se tak můžeme těšit na 19 nových dětí, 
6 dětí přijato nebylo kvůli povinnému snižování počtu dětí 
na  třídě z  důvodu přítomnosti dětí se speciálními vzdělá-
vacími potřebami a dětí dvouletých. Jedno přijímací řízení 
bylo přerušeno.  Stále se potýkáme s problémem spádovosti, 
který je jedním z kritérií pro přijetí. Spádovost je tvořena tr-
valým bydlištěm, kterým je pro naši MŠ bydliště v Ronově, 
Mladoticích a Moravanech. Okolní obce vytvořenou spádo-
vost nemají, proto se snižuje procento úspěšnosti na přijetí. 
Naše MŠ ale úzce spolupracuje s okolními mateřskými ško-
lami, a tak věříme, že se nepřijaté děti umístí právě v nich.

Se zvířátky jsme vstoupili do poloviny května. V  rámci 
spolupráce s místními podnikateli a firmami jsme navštívili 
místní kravín, kde nás provedl pan Vomáčka a ochotně odpo-
vídal na zvídavé dotazy dětí. Tímto mu děkujeme a budeme 
se těšit na příští návštěvu. S dětmi jsme si také zašli na vy-
cházku do bažantnice. Cestou jsme pozorovali hlavně ptac-
tvo, ale i jiné obyvatele ze zvířecí a hmyzí říše. Pro děti byla 
taková vycházka příjemným zpestřením. Vysvětlili jsme si, 
že je nutné se o naši Zemi starat a pečovat, abychom o ta-
ková místa nepřišli, ale naopak jich bylo spíše víc. Plynule 
jsme tak navázali na téma Naše Země a recyklace. Zapojili 
jsme se do akce Ukliďme Česko, kdy děti ze třídy Kytičky 
a Sluníčka pomohly zbavit okolí mateřské školy odpadků. 
Třída Berušek se zatím vydala na exkurzi do vzdělávacího 
centra Planeta Hlinsko, kde se zábavnou formou seznámila 
s procesy a úkazy, které se odehrávají na planetě Zemi. Děti 
si zde mohly vyzkoušet různé intenzity zemětřesení, pomocí 
tabletu rozpohybovaly dinosaury, poznaly cestu kapky vody 
a mnoho dalšího. 

Třídy Kytičky a  Sluníčka v  rámci výletu zavítaly na  
Zvěřinec na statku do Chuchle u Jeřišna, kde měly děti mož-
nost potkat hospodářská, domácí, ale i  exotická zvířátka. 
Nejenže si mohly pohladit a  nakrmit koníky, kozy apod., 
ale sáhly si i na agamu, želvu, surikatu a dokonce si mohly 
pochovat i hada. Z výletu byly děti unešené a o zážitcích si 
ještě dlouho vyprávěly.

S  dětmi ze Sluníček a  Berušek jsme se také dvakrát  
vydali za  vodními hrátky do  bazénu v  Třemošnici. Cestu 
jsme absolvovali vlakem a v bazénu se děti hravou formou 
s využitím plaveckých pomůcek seznamovaly s vodou. Byly 
nadšené a z vody se jim vůbec nechtělo.

Květen jsme uzavřeli Týdnem Dětské radosti, kdy si děti 
mohly přinést svou oblíbenou hračku, se kterou si hrály 
a vzájemně si je ukazovaly. Společně jsme pak oslavili Den 

děti na školní zahradě různými soutěžemi, za které byly děti 
odměněny medailí a sladkou odměnou. Ve spolupráci s na-
šimi báječnými kuchařkami si také mohly vychutnat hamb-
urger a výborné muffiny. 

Ani červen nebyl ochuzen o  různé aktivity. V  prvním 
týdnu, ve kterém jsme rekapitulovali rok v mateřské škole, 
se vydala na výlet třída Berušek. Zajeli jsme si do Slatiňan 
a  procházkou přírodní rezervací kolem Kochánovických 
rybníků jsme došli až na Kočičí hrádek. Nejenže měly děti 
možnosti vidět rozmanitou faunu a floru kolem vod, ale ces-
tou lesem se setkaly i s žabičkami a slepýšem. Na Kočičím 
hrádku si snědly oběd, odpočinuly si a pohrály a pak už jen 
seběhly kolem ohrad s koňmi zpět do Slatiňan. 

Cestování tím neskončilo, protože v dalším týdnu jsme se 
vydali na poznávání světa. Sice jen prstem po mapě, ale pře-
nesli jsme se na různé kontinenty naší planety a poznávali 
kultury a zvyky jejich národů. V závěru týdne byly děti, kte-
ré odchází do ZŠ, pozvány na hravé dopoledne na dvoře zá-
kladní školy. Pro předškoláky zde byly připraveny různé hry 
a aktivity a  také se mohly blíže seznámit se svou budoucí 
třídní učitelkou. Jsme za tuto spolupráci škol rádi a věříme, 
že usnadní dětem vstup do nové etapy života.

Nezapomněli jsme ani na svátek otců, kdy si děti tatínky 
nakreslily a učitelky jim pomohly vyplnit o tatínkovi dotaz-
ník. Některé odpovědi a pohledy dětí na tatínky byly oprav-
du úsměvné J

Ve čtvrtek 20. června proběhla v MŠ informační schůzka 
pro rodiče nově přijatých dětí, které se mohly účastnit se 
svými dětmi, a  kromě vyplňování potřebných dokumentů 
měly možnost se blíže seznámit s personálem, rytmem ma-
teřské školy, třídami i školní zahradou. 

Po  schůzce jsme pro beruškové děti uspořádali spaní 
v mateřské škole, aby si ty poslední dny opravdu užily plný-
mi doušky. Noční hledání pokladu na školní zahradě a dis-
kotéka v pyžamech je pro děti opravdovým zážitkem. 

Nezadržitelně se nám blížilo každoroční loučení  
s dětmi, které odchází do základní školy, ale i s celým škol-
ním rokem. Letos se neslo v indiánském duchu. S nejstar-
šími dětmi jsme kouzlili s batikou a připravili si nádherná 
trička. Všichni jsme si vytvořili indiánské čelenky a zdatněj-
ší i náhrdelníky. Napříč třídami se nesly indiánské básničky 
a písničky, které pak děti přednesly na Svatojánské slavnos-
ti. Součástí slavnosti bylo i pasování na školáky a pomyslné 
předávání dětí jejich nové třídní učitelce. Na slavnost byli 
pozváni rodiny dětí, zástupci města a základní školy. Spolu 
s dětmi jsme připravili program a občerstvení. Přestože byla 
nálada veselá a příjemná, nevyhly se mnohým při pasování 
na školáky slzičky. 

Nakonec jsme si již jen povídali o  tom, kam se  
o prázdninách chystáme, jak se tam dostaneme a také jsme 
si zopakovaly, jak se chovat bezpečně tak, aby prázdniny 
neskončily nepříjemným zážitkem. V  rámci spolupráce se 
Statečkem plným zvířátek měly děti také možnost povozit 
se na ponících. 

Ráda bych ještě zmínila letošní úspěch dětí v  soutěži  
Požární ochrana očima děti a mládeže. Se svými výtvarnými 
pracemi se umístily takto:

Vítězům gratulujeme. Práce ostatních dětí byly předány 
místnímu sboru dobrovolných hasičů, kde jim budou připo-
mínat, jak děti vidí důležitost jejich práce. 

Další krásné věcné ceny jsme získali za účast ve výtvarné 
soutěži „Sopky Železných hor“ pořádané Národním geopar-
kem Železné hory, kdy se třída Berušky umístila na 1. a třída 

Sluníčka na 2. místě. 
Kdo dění v naší mateřské škole sleduje, určitě ví, že se 

ji stále snažíme modernizovat a vylepšovat. Letos opět při-
byly na  školní zahradě nové herní prvky. Na konci květ-
na bylo realizováno jezírko, protože vodní prvek nám zde 
ještě chyběl. Krátce po realizaci jsme s dětmi mohly po-
zorovat první potápníky a hmyz, který jezírko ocenil jako 
pítko. Zároveň jsme tak získali letní výběh pro naši želvu. 
Zapojili jsme se do grantu MAS Železnohorského regio-
nu na regeneraci přírody a krajiny a pokud grant získáme, 
plánujeme vysadit na školní zahradě další ovocné stromy. 
Protože je z údržby zahrady velké množství posečené trá-
vy, rozhodli jsme se vybudovat zde velkokapacitní kompo-
stér a recyklovat tento organický materiál. Ale ani samot-
ná budova nepřijde zkrátka. Během léta je v plánu oprava 
všech venkovních schodů. 

Mateřská škola bude otevřena v  prázdninovém provozu 
do  19. července. Od  2. září se pak budeme těšit na  nové 
i staré tváře. 

Závěrem bych ještě chtěla poděkovat za podporu zřizova-
teli Město Ronov nad Doubravou, za spolupráci místním or-
ganizacím, spolkům, firmám, soukromníkům, ale i rodičům. 

Díky patří i vedení, veškerému pedagogickému a provoz-
nímu personálu mateřské školy.

Protože bez vás a nás všech, by to nešlo. 

Přejeme krásné léto a pohodové prázdniny!
Za kolektiv MŠ Bc. Jitka Doležalová

Aleš Karas – kategorie M1     1. místo

Ellen Chudomelová – kategorie M1     2. místo

Vivien Mikov – kategorie M1     3. místo

Eliška Tomanová – kategorie M2     1. místo

Yvona Egidy – kategorie M2     3. místo

Aleš Karas – kategorie M1     1. místo

Yvona Egidy – kategorie M2     1. místo

Aleš Karas – kategorie M1     2. místo

Okresní kolo

Krajské kolo

Republikové kolo
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Ze života základní školy
Výlet do Drážďan

Ve čtvrtek 9. 5. se vydali 
žáci 7., 8. a 9. ročníku na ce-
lodenní zájezd do Německa. 

První zastávkou byl pohád-
kový zámek Moritzburg, kde 
se natáčely Tři oříšky pro Po-
pelku. Po prohlídce interiérů 
zámku jsme si prošli krásný 
park a děti měly možnost si 
na  schodišti vyzkoušet zlatý 
Popelčin střevíček.

Pak jsme se přesunu-
li do  centra Drážďan. Tam 
jsme si prohlédli historické 
centrum s  galeríí Zwinger, 
kostelem Frauenkirche, 
královským palácem Resi-
denzschloss, státní operou 
Semperoper, pokochali se 
výhledem na Labe z Brühl-
sche Terasse a  také došli 
k největší porcelánové mal-

bě na  světě – Fürstenzug, 
kde je vyobrazený knížecí 
průvod.

Poté nás čekala ještě 
prohlídka Muzea hygieny 
a po krátkém volnu v nákup-
ní ulici Prager Straße jsme 
se vrátili domů plni zážitků 
a spokojeni,  že se výlet pěk-
ně vydařil.

Mgr. Marie Vomáčková

Požární ochrana očima dětí 2024
Každoročně se žáci naší školy účastní literární a výtvarné soutěže Požární ochrana oči-

ma dětí a jako každý rok získávají významná ocenění v okresním i krajském kole. A jak 
dopadli v letošním školním roce?

Okresní kolo:
Literární část:

Kategorie L 1:
Anna Jirků (4. tř.) – 2. místo
Filip Doležal (4. tř.) – 3. místo

Kategorie L 2:
Šárka Šoubová (6. tř.) – 1. místo

Kategorie L 3:
Monika Mrázková (8. tř.) – 1. místo
Anežka Kadlečková (8. tř.) – 2. místo
Natálie Koubová – (9. tř.)  3. místo

Výtvarná část:
Kategorie ZŠ 3:
Markéta Loňková (7. tř.) – 1. místo
Aneta Brychtová (7. tř.) – 2. místo
Anna Pokorná (7. tř.) – 3. místo

Kategorie ZŠ 4:
Aneta Kučerová (9. tř.) – 2. místo
Nela Adámková (9. tř.) – Čestné uznání

V  pátek 3. května se v  loveckém zámečku Karlštejn ve  Svratouchu konalo slavnostní  
předávání cen z rukou zástupců OSH Chrudim. Součástí programu byla i prohlídka vnitř-
ních prostor zámku.

Krajské sdružení hasičů Pardubického kraje uspořádalo 19. května v ZUŠ Karla Malicha 
v Holicích vyhodnocení krajského kola této soutěže. Práce Moniky Mrázkové s názvem 
Jak hořelo na Silvestra byla v kategorii L3 oceněna třetím místem. Třetí byla v kategorii L2 
Šárka Šoubová, která psala o akcích kutnohorských hasičů pro veřejnost na Den sv. Floriá-
na, patrona hasičů. Ve výtvarné části získala Aneta Kučerová krásné 2. místo.

Vyučující Čj a Vv

Svatý Florián

Hasiči jsou správní chla-
pi, kteří denně nasazují 
životy, aby nás zachránili 
v  různých situacích – jak 
při požáru, autonehodě, tak 
třeba i při povodích. 

V květnu, když má svátek 
svatý Florián, patron všech 
hasičů, je v Kutné Hoře den 
otevřených dveří u profesi-
onálních hasičů. Součástí 
této akce je ukázka veškeré 
výbavy a  prezentace hasi-
čů, ale i vybavení a ukázka 
policejního auta, motorky 
a  sanitky. Nedílnou sou-
částí tohoto programu je 
i ukázka požáru velké kupy 
roští a jak se postupuje při 
jeho hašení. Je velice zají-
mavé, když nám popisuje 
jeden z hasičů, co jednotka 
v akci provádí. 

V  další ukázce je vy-
proštění zaklíněné osoby 
z vraku auta. Tato simulace 
je se vším všudy. Někdo 
ohlásí nehodu, z  centrály 
pošlou policii, záchranku 
a  hasiče. Policie zabezpe-
čí, pokud možno, plynulý 
provoz a  prostor. Lékař se 
sestrou zajistí životní funk-
ce poraněného. Mezitím 
hasiči připravují hydraulic-
ké nůžky, deku a  štít proti 
střepům z  oken, páčidla 
na  skla a  další potřebné 
věci. Každý z  hasičů má 
předem daný a  secvičený 
postup své práce. Nejtěžší 
to má velitel směny, který 
má odpovědnost za  zhod-
nocení situace. Následuje 
udílení rychlých a přesných 
pokynů pro posádku. Zdra-

votníci neustále kontrolují 
životní funkce zraněného. 
Po  bezpečném odstranění 
střechy auta vyndají hasiči 
zraněného na nosítka. Poté 
si jej již přebírají do  své 
kompetence záchranáři. 
Zajistí vše potřebné, na-
loží zraněného do  sanitky 
a  odjíždějí do  nemocnice. 
Hasiči pak uklízejí náčiní 
a místo nehody.                               

Další ukázkou je vý-
cvik psů a jejich bezvadná 
poslušnost. Na  vytréno-
vaných vlčácích je vidět, 
s  jakou radostí a  hravostí 
svoji práci dělají. Po  této 
poslední ukázkové akci je 
volná zábava. Můžeme si 
vyzkoušet např. spuštění 
do studny v horolezeckých 
popruzích na laně, sednout 
si do hasičského auta, svézt 
se na  raftu, pustit majáky 
v  policejním autě nebo jít 
na kvíz znalostí k paní po-
licistce. 

Tím, že vidíme tyto na-
simulované akce, kde je 
jasné, že všechno dobře do-
padne, si ani neuvědomuje-
me, jaké nástrahy na hasiče 
každý den čekají – ať už fy-
zické, nebo psychické. 

Šárka Šoubová
Jak hořelo na Silvestra

Monika Mrázková
Byl Silvestr a parta ka-

marádů se rozhodla, že 
vyrazí navečer ven. Rodi-
čům řekli, že půjdou zapa-
lovat jenom prskavky, ale 
realita byla, že měli plnou 
krabici rachejtlí. Ve škole 
je sice poučovali o tom, že 
je to nebezpečné a  že by 
odpalování rachejtlí a jiné 
pyrotechniky mohlo způ-
sobit problémy, ale děti 
byly neposlušné a  nedaly 
si říct, neuvědomovaly si 
skutečné důsledky nebez-
pečného chování. 

Pomalu se setmělo, 
do půlnoci zbývala už jen 
chvíle a  kluky napadlo, 
že si to dobrodružství víc 
užijí, když půjdou na pole 
k lesu. Je tam hodně místa 
a skoro nikdo tam necho-
dí. Když všichni dorazili, 
vše připravili na  odpa-
lování. Pak děti začaly 
odpočítávat a  postupně 
zapalovat všechny rachej-
tle. Rachejtle ale nebyly 
správně umístěné a  za-
bezpečené, a tak to začalo 
prskat na  všechny strany 
a létat až do lesa. Nejdříve 
to dolétlo jenom na  zem, 
vypadalo to, že rachejt-
le uhasla, ale pak začalo 
v  trávě doutnat a  hořet. 
A oheň se šířil dál. Plame-
ny se zvedaly i v lese, kam 
nikdo neviděl rachejtli ani 
doletět. 

Oheň se postupně ší-
řil a  zvětšoval. Děti byly 
hrozně vyděšené a  nevě-
děly, co mají dělat, ale pak 
si dvě holky vzpomněly, 

že je ve škole učili, jak se 
zachovat při takových ne-
bezpečných a  naléhavých 
situacích. Proto hned po-
padly telefon a  zavolaly 
na číslo 150. Hasiči dispe-
čeři jim to naštěstí rychle 
zvedli a  vyslechli, co se 
děje. Když jim děti řekly 
polohu, kde se nacházejí, 
hasiči si vše ověřili podle 
polohy dětí na jejich tele-
fonu a dětem řekli, aby se 
držely co nejdále od ohně 
a  aby vše zavolaly svým 
rodičům. 

Hned jak hasiči položi-
li telefon, na nic nečekali 
a  vyrazili na  cestu, aby 
tam byli co nejrychleji. 
Jakmile přijeli na  místo, 
jeden z  nich evakuoval 
děti do  bezpečí mimo 
zásahovou zónu, ostatní 
připravili vše k  zásahu, 
vytáhli hadice a  začali 
hasit. Požár už zasaho-
val skoro do  třetiny lesa, 
a proto hasiči museli hasit 
oheň více než dvě hodiny. 
Bylo to velmi náročné, ale 
nakonec se podařilo požár 
zdolat. Dětí se ujali jejich 
rodiče, kteří je odvezli 
domů. 

Tím to ale neskonči-
lo. Děti musely s  rodiči 
na  policii, kde vysvětlo-
valy, jak se událost stala. 
Šly se omluvit i  hasičům 
a  slibovaly, že už to ni-
kdy neudělají. Zároveň 
se s  jinými domluvily, že 
na  vlastní náklady vysa-
dí nové stromy, což také 
na jaře udělaly.

Sopky
Železných hor

Národní geopark Želez-
né hory vyhlásil výtvarnou 
soutěž pro žáky základních 
a  mateřských škol s  ná-
zvem „Sopky Železných 
hor“. Protože pár bývalých 
sopek se nachází i na úze-
mí geoparku, bylo úkolem 
soutěžících nakreslit ob-
rázek sopky nebo vytvořit 
její model. Do  soutěže se 
zapojilo 7 škol a ty poslaly 
56 soutěžních děl. Orga-
nizátoři byli příjemně pře-
kvapeni kvalitou a  rozma-
nitostí všech vytvořených 
obrázků a  objektů. Z  naší 
školy se do  této soutěže 
zapojili žáci 4. a  5. třídy 
a  také děti ze 2. stupně. 
Je pro nás úspěchem, že 
v  kategorii žáků 2. stup-
ně získaly Aneta Kuče-
rová z  9. třídy 1. místo, 
Vanesa Ljaško ze 7. třídy  
2. místo a  Anna Pokorná 
také ze 7. třídy 3. místo. 
Anetko, Vanesko a Aničko, 
blahopřejeme a  děkujeme 
za krásné obrázky.

Za ZŠ
Iva Trnková

Mladý
zahrádkář

Osm žáků naší školy se 
v  2. pololetí připravovalo 
na soutěž „Mladý zahrád-
kář“. Okresní kolo této 
soutěže se konalo dne 17. 
5. 2024 v  Hlinsku. Sou-
těžilo se ve  dvou katego-
riích. V  kategorii A  mohli 
soutěžit žáci 3. až 6. roč-
níku a  v  kategorii B žáci 
7. až 9. ročníku. Soutěžící 
museli řešit písemný test 
a měli za úkol poznat 40 až 
60 planě rostoucích, okras-
ných, léčivých, ovocných 
či zelinářských druhů rost-
lin. Soutěžní otázky vy-
cházely z pěstitelské teorie 
a  praxe, ze základů bota-
niky, ovocnářství, zelinář-
ství, květinářství, ochrany 
přírody, péče o životní pro-
středí a  zdravovědy. Naši 
žáci reprezentovali ronov-
skou školu velmi úspěš-
ně. V  kategorii mladších 
žáků se Kristýna Ond-
ráčková z  5. tř. umístila 
na  1. místě, Anna Jirků 
ze 4. tř. na  2. místě, Jan 
Trčka ze 4. tř. na 3. mís-
tě a Jiří Pazderka z 5. tř. 
na  4. místě. V  kategorii 
starších žáků Robin Bíža 
ze 7. tř. obsadil 1. místo., 
Štěpánka Koutná z  8. tř. 
3. místo, Natálie Koubová 
z 9. tř. 4. místo a Dominik 
Zumr ze 7. tř. 5. místo. 
Jan Trčka a Robin Bíža se 
zúčastní národního kola, 
které se koná v  červnu 
v Brně. Všem žákům děku-
jeme za  opravdu vzornou 
reprezentaci naší školy.

Mgr. Iva Trnková

A. Kučerová
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Turistický kroužek
Turistický kroužek pracuje na  naší škole již řadu let  

a svojí činností se u dětí snaží podpořit lásku k pohybu v pří-
rodě. I v tomto školním roce jsme každý měsíc zorganizo-
valy výpravu po blízkém či vzdálenějším okolí našeho měs-
tečka. Díky tomuto putování si děti zvýšily svoji fyzickou 
zdatnost, poznaly krásy našeho regionu a staly se zdatnými 
turisty.

Mgr. J. Sedláková a Mgr. J. Auersvaldová,

Klub seniorů
V červnu nám bude končit 2. ročník Klubu seniorů. 

Scházíme se jedenkrát za 14 dní, vždy ve středu. Pro-
gram sestavujeme dohromady, vždy měsíc dopředu. 
Střídáme v něm různé činnosti. Organizujeme besedy 
s  našimi občany, kteří se zabývají různou zájmovou 
činností. Pořádáme kvízová odpoledne, rukodělné díl-
ny, vycházky do  okolí. Letos jsme se zúčastnili i  vý-
stavy prací ZUŠ v  Heřmanově Městci. Organizujeme 
i poznávací zájezdy. Naposledy jsme navštívili historic-
kou Kutnou Horu, kterou nás provázela Mgr. Boženka 
Průšová. V knihtiskařské dílně jsme si vyrobili zápis-
ník s motivem chrámu sv. Barbory. Krásné byly i české 
a moravské kroje v muzeu v Ostrově u Zbraslavic. 

Všechna naše setkání se nesou v duchu vzájemného 
porozumění, dobré nálady, pospolitosti a radosti.

Tak, jako vloni i letos, zakončíme naše setkávání po-
sezením u táboráčku s opékáním něčeho dobrého.

Všem členům našeho klubu děkuji za příjemně strá-
vený čas. Jste mi 
velkou inspirací 
a  vážím si všech 
chvil, které jsem 
s Vámi mohla pro-
žít. Přeji si, aby-
chom se v září, při 
zahájení 3. roční-
ku, všichni sešli 
ve zdraví, v pohodě 
a s elánem do další 
činnosti.

Přeji Vám všem 
krásné prožití let-
ních dní.                               

Vaše
Jana Auersvaldová

Pasování prvňáčků na čtenáře
Rok utekl jako voda a prvňáčci mají první třídu za sebou.
Děti se naučily číst, psát a  počítat, pracovat s  učebnicí 

i knihou.
K  závěru školního roku jim pak neodmyslitelně náleží 

slavnostní „Pasování na čtenáře“.
Pasování žáků proběhlo dne 21. května na MěÚ v Ronově 

nad Doubravou, kde nás přivítala paní knihovnice. 
Do  sálu zavítal také rytíř - ochránce knih, kterému děti 

přednesly krátké říkanky. Po složení čtenářského slibu paso-
val na čtenáře všechny prvňáčky.

Na památku si žáci odnesli nejen pamětní list, který jim 
bude připomínat vstup mezi čtenáře, ale také krásnou knihu 
a průkazku do místní knihovny. 

Všem žákům přejeme, aby jim láska ke knížkám vydrže-
la co nejdéle. Za pomoc děkujeme paní Smolové z Městské 
knihovny v Ronově nad Doubravou.

Mgr. Libuše Bombačová

Srnčata

Ráda bych touto cestou informovala o možnosti pomoci 
malým srnčatům vynášením z luk před sečí. Zemědělci mají 
zákonnou povinnost hlásit termíny sečení místnímu mysli-
veckému spolku a  myslivci jsou ze zákona povinni louky 
před sečením procházet. Realita je ale bohužel často jiná. 
Vznikají proto skupiny dobrovolníků, kterým srnčata nejsou 
lhostejná. Letos jsem se i já několikrát zúčastnila vynášení 
a  jsou to krásná miminka, která si nezaslouží umřít často 
dlouhou a bolestivou smrtí pod sekačkami. Chápu regulaci 
dospělých kusů, ale smrt těchto srnčat je nehumánní! Navíc 
lze pomoci i zajíčkům a jiným. Při hledání jsou velkým po-
mocníkem drony s termovizí, které hledání ulehčují a urych-
lují. Účastní se fajn parta lidí, tak se neváhejte přidat! Veške-
ré kontakty v letáku. 		                  J. Doležalová

Celoroční hra s Recyklohraním
Základní škola Ronov nad Doubravou získala  

1. místo v kraji a 4. místo v České republice v celoroční 
hře s Recyklohraním. Tento titul nám byl udělen za pří-
kladné zapojení školy do environmentálního vzdělává-
ní i osvětových a sběrových aktivit. Do třetího ročníku 
CELOROČNÍ HRY s Recyklohraním se zapojilo více 
než 1600 mateřských, základních a středních škol z celé 
České republiky. Body do Celoroční hry mohly školy 
získávat za  sběr vysloužilých baterií, elektra, mobilů 
a tonerů, dále za plnění osvětových úkolů, za práci s vý-
ukovými scénáři EKOABECEDA a  již podruhé také 
za  plnění Celoročního cíle školy s  ekologickou tema-
tikou, který vyžaduje systematickou a průběžnou práci 
žáků a pedagogů. Věříme, že naše aktivity dětem nabí-
zejí nejen cestu ke zodpovědnému vztahu k přírodě, ale 
přináší také spoustu radosti a zábavy.

Mgr. Iva Trnková a Mgr. Jitka Sedláková

V  příjemném akademickém prostředí Vysoké školy  
ekonomické v Praze se ve čtvrtek 30. května konalo celo-
státní finále olympiád cizích jazyků.

V   a n g l i c k é m  
jazyce Pardubický 
kraj reprezentoval 
vítěz krajského kola  
a žák deváté třídy naší 
školy  Matyáš Menc.

V   k o n k u r e n c i  
čtrnácti krajů se umís-
til na krásném 6. mís-
tě.

Matyášovi gratu-
lujeme, děkujeme 
za  vzornou reprezen-
taci  a  přejeme hod-
ně dalších studijních 
úspěchů.

Celostátní kolo Olympiády 
v anglickém jazyce

Jako již tradičně SDH Mladotice uspořádalo dne  
8. 6. 2024 dětský den pro naše nejmenší. Pro děti  byl 
připraven skákací hrad, malování na  obličej, soutěže, 
projížďka ve velorexu a tombola. Velmi nás potěšilo, že 
se u nás sešlo 27 dětí, které si připravené atrakce ná-
ležitě užily. Děkujeme všem, kteří přišli s námi strávit 
příjemné a slunné odpoledne. V neposlední řadě děku-
jeme za  krásné reakce na  uspořádanou akci. Velmi si 
toho vážíme!

Další plánovanou akcí bude Mikuláš a vánoční kon-
cert. O  obou akcích Vás budeme s  předstihem infor-
movat prostřednictvím městského rozhlasu a na našich 
facebookových stránkách. 		  K. Pokorná

DĚTSKÝ DEN V MLADOTICÍCH

Jménem ronovských seniorů chceme touto cestou 
srdečně poděkovat paní Janě Auersvaldové za její obě-
tavou a vytrvalou práci pro nás. Věnuje jí neuvěřitelně 
mnoho svého osobního času, nápadů a  energie. Tím 
nám seniorům dělá život v Ronově mnohem barevnější, 
veselejší a  zábavnější. Bez jejího zapálení by se neu-
skutečnilo tolik příjemných chvil, sešlostí, vycházek, 
besed, setkání a  výletů. A  proto ještě jednou – velké 
díky od nás všech. Senioři z Ronova 
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PODĚKOVÁNÍ
Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubra-

vou za přání a krásný dárek k mým narozeninám a také vel-
mi děkuji paní Pavlíkové za milou návštěvu.

Hana Murgašová

Děkuji MěÚ a KPOZ v Ronově nad Doubravou za bla-
hopřání a  dárek k  mým narozeninám, zvláště pak paní 
Mgr. Jarmile Sejčkové za milou návštěvu. 

			   Marie Urbánková

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubra-
vou za blahopřání a dárek k mému významnému životnímu 
jubileu. Současně děkuji paní Semrádové za milou návště-
vu. 

Můj dík patří i zástupcům ČRS MO Ronov za jejich ná-
vštěvu a gratulaci.

Josef Hamsa

Chtěla bych poděkovat Městskému úřadu Ronov nad 
Doubravou za přání a dárek k mým narozeninám a za hezké 
odpoledne s Mgr. Jarmilou Sejčkovou.

Marta Ptáčková

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubra-
vou za blahopřání a dárek k mým narozeninám. Paní Marii 
Semrádové děkuji za příjemně strávené odpoledne.

			   Květa Tučková

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubra-
vou za gratulaci a dárek k půlkulatým narozeninám a  též 
za milou návštěvu paní Růžičkové. Je to hezká a již dlouhá 
tradice v našem městečku.

Ludmila Kloboučníková

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubra-
vou za blahopřání a dárek k mým narozeninám a paní Ivě 
Růžičkové za milou návštěvu.

			   Vladimír Spěvák

Děkuji MěÚ v Ronově na Doubravou za blahopřání k na-
šemu svatebnímu výročí a milou návštěvu paní Růžičkové.

		  Evžen a Jaroslava Pokorných

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubra-
vou za blahopřání a dárek k mým narozeninám. Paní Marii 
Semrádové děkuji za milou návštěvu.

Dagmar Sequardtová

Děkuji MěÚ a KPOZ v Ronově nad Doubravou za přání 
k narozeninám, dárek a milou návštěvu Ivy Růžičkové.

Helena Říhová

Ohlédnutí za zvěřinovými hody
O prvním dubnovém víkendu náš Myslivecký spolek Ro-

nov nad Doubravou uspořádal, téměř jako každý rok, zvě-
řinové hody. Předpověď počasí byla více než optimistická 
a slibovala teplý a slunečný den. Tento ročník se tedy zapsal 
jako prozatím nejteplejší.

Letos bylo navařeno množství specialit z  kančí, dančí 
i srnčí zvěřiny. Úspěch zaznamenala srnčí svíčková. Stejně 
jako v minulých letech o ni byl největší zájem.

Hned po zahájení akce myslivnu zaplnili lidé z blízkého 
i širšího okolí. Venku před myslivnou se na rožni grilovaly 
kýty a z přilehlé garáže voněl guláš.

Celým dnem se nesla přátelská atmosféra, která nás do-
provázela až do večerních hodin.

Tímto bychom chtěli poděkovat za Vaši návštěvu a přízeň.
Myslivosti zdar!

MS Ronov nad Doubravou 

VÝZVA OBČANŮM – SVOZ ODPADU
Apelujeme na občany, aby vytahovali popelnice ke svozu nej-

později do 6 hod ráno ve svozový den, jinak nebude nevysypání 
nádob řešeno. Toto platí pro všechny svážené komodity odpadu 
(komunální odpad, bioodpad, plasty).

Množí se případy, že občané hlásí nevyvezené popelnice, je 
osloven dispečink, který hledá v záznamech z kamer ze svozového 
auta a nakonec je zjištěno, že v době svozu vůbec popelnice při-
pravená nebyla. 

Mění se posádky aut a nelze spoléhat na to, že každá posádka 
pojede ve stejný čas a stejnou trasou.

Děkujeme za respektování.

Volby do Evropského parlamentu 
konané na území České republiky

ve dnech 07. 06. – 08. 06. 2024

Okrsky

celkem 3

zpr. 3

v % 100,00

Voliči v seznamu 1 293

Vydané obálky 456

Volební účast v % 35,27

Odevzdané obálky 456

Platné hlasy 452

% platných hlasů 99,12

Strana Platné hlasy

číslo název celkem v %

1 Klub angažovaných nestraníků 0 0,00

2 Liberální aliance nez. občanů 0 0,00

3 SPD a Trikolora 28 6,19

4 Mourek – politická strana 1 0,22

5 LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI 1 0,22

6 PRO – Jindřicha Rajchla 11 2,43

7 Urza.cz: Nechceme vaše hlasy 0 0,00

8 Ref.o vstupu do EU bylo zman. 1 0,22

9 PŘÍSAHA a MOTORISTÉ 41 9,07

10 SEN 21 a Volt Česko 1 0,22

11 Česká republika na 1. místě! 0 0,00

12 Strana zelených 3 0,66

13 ČSSD 1 0,22

14 ANO 2011 155 34,29

15 ALIANCE ZA NEZÁVISLOST ČR 2 0,44

16 ANO LEPŠÍ EU S  MIMOZEMŠ-
ŤANY

2 0,44

17 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 75 16,59

18 REFERENDUM - Hlas Lidu 0 0,00

19 Svobodní 7 1,54

20 Sociální demokracie 11 2,43

21 Starostové a osobn. pro Evropu 43 9,51

22 HLAS 0 0,00

23 Česká pirátská strana 10 2,21

24 PRO vystoupení z EU 1 0,22

25 Nový směr 0 0,00

26 STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS 55 12,16

27 DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT 2 0,44

28 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 0 0,00

29 SENIOŘI SOBĚ 0 0,00

30 Levice 1 0,22

Zdroj: Volby.cz

Dětská jóga
V pondělí 27. května si děti v Ronově užily poslední jógu  

školního roku pod vedením Jany Sýkorové. Během cvičení 
děti využívaly svou přirozenost a hravost a vždy odcházely 
z lekce naplněné pozitivní energií, kterou jim Jana dokázala 
předat. 

Já bych jí touto cestou chtěla za všechny zúčastněné vel-
mi poděkovat, že se ujala nelehkého úkolu a vzala si na sta-
rost skupinu dětí různého věku a dokázala je pro jógu nad-
chnout. Doufám, že ji elán neopustí a všichni se těšíme, že 
se po prázdninách cvičení zase obnoví. 

Za spokojené rodiče
Jana Egidy

Slavnostní promoce 
studentek VU3V v Praze

V  pondělí 20. 5. 2024 byl významný den pro tři  
studentky Virtuální univerzity třetího věku. V  Praze 
na České zemědělské univerzitě, Provozně ekonomické fa-
kultě  se zúčastnily slavnostní promoce. Za svoji píli byly 
oceněny Osvědčením o absolutoriu univerzity třetího věku 
„Svět okolo nás I.“   Blahopřejeme úspěšným studentkám 
a na společné setkávání s Vámi i všemi ostatními v násle-
dujícím semestru se těší tutorka Stanislava Široká.
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Barmanský trůn prestižní soutěže ovládl ronovský občan František Dandáš. 
Česko bude reprezentovat v Šanghaji

Největší barmanská událost 
roku, finále prestižní soutě-
že Diageo Reserve World 
Class pořádané společností 
STOCK Plzeň-Božkov, má 
svého vítěze. Jubilejní 10. 
ročník ovládl svým barman-
ským uměním František Dan-
dáš, který bude mít možnost 
reprezentovat Českou repub-
liku na světovém klání v Šan-
ghaji. Vítěz rovněž obdržel 
originální cenu vytvořenou 
designérem Janem Plechá-

čem.  Diageo Reserve Word 
Class Copetition patří mezi 
nejprestižnější barmanskou 
soutěž na  světě a  účastnit se 
jí, potažmo ji vyhrát znamená 
velikou prestiž. Finále se ko-
nalo 21. května v prostorách 
Holešovické tržnice, konkrét-
ně v hale č.13, kam dorazilo 
11 finalistů. František Dandáš 
bezprostředně po  vyhlášení 
neskrýval svou radost a  svě-
řil se, že se soutěže účastnil 
poprvé. „Pro všechny to bylo 

velké překvapení, ale určitě 
se nejedná o náhodu. Přípra-
vě na  tuto soutěž jsem dal 
opravdu hodně a  zároveň je 
to ocenění a vyvrcholení mé 
práce, kterou dělám už sko-
ro pět let.“ Řekl ke  svému 
vítězství František Dandáš. 
„Jsem nadšený z  letošního 
vítěze. Celým finále prošel 
velmi profesionálně a  bylo 
vidět, že nepodcenil přípravu. 
Věřím, že naváže na úspěchy 
Víti Ciroka a  Honzy Šebka, 
kteří nás skvěle reprezentova-
li na  předchozích světových 
finále. Přeji Františkovi, aby 
v září na 15. globálním finále 
v Šanghaji předvedl to nejlep-
ší,“ komentoval výsledek čes-
kého finále Petr Kymla.

Františkovi upřímně bla-
hopřejeme k  jeho velkému 
vítězství a  přejeme mnoho 
dalších úspěchů. Františkovu 
cestu budeme sledovat.

Stanislava Široká 
zdroj: atbars.com,

foto: Bára Urbanová

Ze života hasičů
Vážení čtenáři Městečka,
dnes bych Vás chtěl informovat o  jedné velké novince 

ve vybavení naší výjezdové jednotky. Na Štědrý den byla 
jednotka povolána na  technickou pomoc do firmy Kovolis 
v Třemošnici. Jednalo se o propadlou střechu na hale pod 
tíhou sněhu a popadané stromy. Za tento výjezd dostal sbor 
finanční dar na podporu výjezdové jednotky od firmy Ko-
volis Hedvikov a.s. Další finanční dar jsme dostali od fir-
my pana Ing. Bedřicha Menzla (Zámecká 578, Ronov nad 
Doubravou). Po  velké poradě ve  sboru jsme se rozhodli 
a výbor sboru schválil dofinancování nákupu velmi důleži-
tého a  potřebného přístroje AED (automatizovaný externí 
defibrilátor). Objednali jsme defibrilátor AED LIFEPACK 
100. Jedná se o dostatečně výkonný a přizpůsobivý defib-
rilátor pro profesionální záchranáře, ale je zároveň navržen 
tak, aby byl schopný ho obsloužit i  první svědek událos-
ti, a to díky hlasové a obrazové nápovědě, která vede krok 
po kroku zachránce k provedení defibrilačního výboje.

Defibrilátor jsme zakoupili i se školením všech členů vý-
jezdové jednotky. Předání defibrilátoru proběhlo 4. 6. 2024. 
Defibrilátor nám přivezl a předal Norbert Šimon, který pracu-
je jako záchranář v královéhradeckém kraji a zároveň je ško-
litel první pomoci pro použití AED. Školení probíhalo u nás 
v hasičské zbrojnici. Začátek školení byl věnován teoretické 
části a poté následoval praktický výcvik na různých modelo-
vých situacích, se kterými se můžeme setkat. Školení bylo 
velmi přínosné a skvěle připravené a zpracované školitelem. 

Závěrem bych chtěl ještě jednou poděkovat firmě Kovolis 
Hedvikov a.s a panu Ing. Bedřichu Menzlovi za finanční pří-
spěvek na  podporu 
výjezdové jednotky, 
panu Norbertu Ši-
monovi za prvotřídní 
školení. A  také po-
děkování patří všem 
členům výjezdové 
jednotky za  účast 
na  školení i  za  bu-
doucí účast na výjez-
dech s nutností použi-
tí AED. Doufám ale, 
že takových výjezdů 
bude co nejméně.

Za SDH Ronov 
nad Doubravou

Petr Šrámek, 
starosta sboru

Modernizace silnice II. třídy
Třemošnice - hranice Pardubického kraje

pokračuje.

V Nádražní ulici byly započaty práce
ukládání kabelů elektrického vedení
do země.  Stavba potrvá do 11/2024.

Investor: ČEZ Distribuce, a.s.;
zhotovitel: VČE - montáže, a.s.
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V  sobotu 18. května se v  Ústí nad Orlicí konal již  
3. ročník soutěže Ústecký Soptík a zároveň Mistrovství Par-
dubického kraje karate beginner, které bylo nominačním 
turnajem pro Mistrovství ČR karate beginner. S  velkým 
zájmem se turnaje zúčastnilo rekordních 188 závodníků  
z 18 oddílů. Bojovalo se v kategoriích kihon ido, kata a kumite 
v různých věkových a váhových kategoriích. Velmi úspěšně si 
vedli závodníci z Karate klubu Lichnice, kteří si odnesli cel-
kem 11 zlatých, 7 stříbrných a 5 bronzových medailí. 

Karate klub Lichnice dominoval na  Mistrovství Pardu-
bického kraje karate beginner, kde si závodníci vedli exce-
lentně a vybojovali celkem 19 medailí. Nejúspěšnější zá-
vodníci si tak zajistili i nominaci na Mistrovství ČR karate 
beginner, které se bude konat v červnu 2024.

Mistři Pardubického kraje:
Matěj Novák - Kihon Ido Chlapci do 7 let (do 8. kyu)
Matěj Novák - Kata Beginner Chlapci do 7  let (8.-7. kyu)
Matěj Novák - Kumite Beginner Chlapci do 7 let (8.-7. kyu)
Anna Tomášková - Kihon Ido Děvčata do 7 let (do 8. kyu)
Anna Tomášková - Kata Beginner Děvčata do 7 let (8.-7. kyu)
Anna Tomášková - Kumite Beginner Děvčata do 7 let (8.-7. kyu)
Miron Kholodnyak - Kihon Ido Ml. žáci 8-9 let (7. kyu)
Eliška Hušková - Kihon Ido Ml. žákyně 8-9 let (7. kyu)
Matěj Tomášek - Kihon Ido Ml. žáci 10-11 let (7. kyu)

Vicemistři Pardubického kraje:
Adéla Jelínková - Kihon Ido Ml. žákyně 8-9 let (7. kyu)
Matyáš Zwolski - Kihon Ido Ml. žáci 10-11 let (7. kyu)
Eliška Hušková - Kata Beginner Ml. žákyně 8-9 let (8.-7. kyu)
Alexander Malyshev - Kumite Beginner Ml. žáci 8-9 let
                                     (8. - 7.kyu)
Eliška Hušková - Kumite Beginner Ml. žákyně 8-9 let
                             (8.-7. kyu)

Bronzové medaile:
Matyáš Kožár - Kihon Ido Ml. žáci 8-9 let (7. kyu)
Miron Kholodnyak - Kata Beginner Ml. žáci 8-9 let (8.-7. kyu) 
Adéla Jelínková - Kata Beginner Ml. žákyně 8-9 let (8.-7. kyu)
Adéla Jelínková - Kumite Beginner Ml. žákyně 8-9 let (8.-7. kyu)
Matěj Tomášek - Kata Beginner Ml. žáci 10-11 let (8.-7. kyu)

Čtvrté místo:
Ludmila Švachová - Kihon Ido Ml. žákyně 8-9 let (7. kyu)
Matyáš Kožár - Kata Beginner Ml. žáci 8-9 let (8.-7. kyu) 

  Na Ústeckém Soptíkovi startovala Kristýna Ondráčková 
a  Maksym Tiuk, kteří získali celkem 4 medaile, z  toho 
2 zlaté a 2 stříbrné. 

Zlaté medaile:
Kristýna Ondráčková - kumite ml. žákyně 10-11 let do 40 kg
Maksym Tiuk - kumite st. žáci 12-13 let do 55 kg

Stříbrné medaile:
Maksym Tiuk - kata st. žáci 12-13 let
Kristýna Ondráčková - kata ml. žákyně 10-11 let

SPOROVNÍ KLUB
Jarní fotbalová sezóna končí. Přinesla 

mnoho zajímavých momentů a  překva-
pivých výsledků. V  současnosti jsou 
mladší žáci na  4. místě 36 body. Muž-
stvo se ještě popere o postup do okresního přeboru . 

Do podzimní sezóny je kromě mužů, přihlášený tým star-
ších žáků a starší přípravky.

V současnosti se SK připravuje na devadesátileté výročí, 
která se uskuteční 6. 7. na hřišti a další ročník příměstského 
tábora

Marie Dražilová, SK Ronov nad Doubravou

Karate klub Lichnice zazářil na Mistrovství 
Pardubického kraje karate beginner

Na Pohár nadějí, který se konal v České Lípě, se sjelo bojo-
vat o medaile na 340 sportovců ze 24 klubů z celé ČR. Naši 
mladí sportovci si vedli velice dobře a některé kategorie ab-
solutně ovládli. Celkem získali 10 medailí, z toho 5 zlatých, 
1 stříbrnou a 4 bronzové.

Zlaté medaile
Miron Kholodniak	 Kata Beginner  7-9 let
Miron Kholodniak	 Kumite Beginner nad 30 kg 7-9 let
Matěj Tomášek	 Kumite Beginner do 30 kg 7-9 let
Eliška Hušková	 Kumite Beginner do 30 kg 7-9 let
Team Kata	 Matěj Tomášek, Matyáš Zwolski
	 a Alexander Malyshev

Stříbrné medaile
Matěj Tomášek  	 Kata Beginner 7-9 let

Bronzové medaile
Alexander Malyshev 	 Kumite Beginner do 30 kg 7-9 let
Eduard Veselý 	 Kumite Beginner nad 30 kg 7-9 let
Kristýna Ondráčková 	 Kumite do 35 kg 10-11 let
Maksym Tiuk 	 Kumite do 52 kg 12-13 let

Páté místo
Matyáš Kožár 	 Kumite Beginner nad 30 kg 7-9 let

  Nyní se naši mladí sportovci připravují na  Mistrovství 
Pardubického kraje s nominací na MČR Beginner.

Petr Kosina Kauč.

Deset medailí
pro mladé karatisty z LICHNICE.
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DOUČOVÁNÍ
„POLOPATĚ”

Jako absolvent VŠChT Praha technického 
učení rád DOUČÍM, připravím nejen na
přijímací zkoušky na SŠ a postarám se
o studenta ZŠ, SŠ i VŠ v předmětech

„Levně a přitom kvalitně!”

Mat, Fyz, Chem i Biolog.

Dále pomohu s jazyky Aj, Nj, Čes.j. 
Reparáty, opravné zkoušky ZŠ, SŠ

vč. maturity.
Dojíždím. 

Mob: +420 773 519 888
Email: commenius8@gmail.com

wwww.polopateshonzou.cz
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